



PODER LEGISLATIVO
ESTADO DA BAHIA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACI

ERRATA nº 9/2024

Fica **RETIFICADO** nos termos abaixo, por erro material, o **EXTRATO DE CONTRATO** publicado na página 3 da edição nº 093 do Diário Oficial da Câmara.

ONDE SE LÊ:

“EXTRATO DE CONTRATO Nº 049/2023”

“CONTRATO: 049/2023”

LEIA-SE:

“EXTRATO DE CONTRATO Nº 002/2024”

“CONTRATO: 002/2024”

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Araci, 19 de fevereiro de 2024.

VALTER ANDRADE DE OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal de Araci